OEMA 4
OewPOUE TNV OLKOYEVELA TV EVBeWWV €, : (a—4)x —2ay+a+4=0,aeR.
a) Na PBpeite TI¢ guBeie¢ mou mpokUMTouv Otav a=0 Kal otav a=1 Kol KATOmv va
TPOCSLOPLOETE TO KOO TOUG onpeio M.
(Movadec 8)
B) Na amodeitete OTL OAeG oL eLBeieg TNG olkoyEvelag StEpyovtal and to M.
(Movadec 6)
v) Eotw OTL pla euBeia TNG mMapamavw OKOYEVELOG TEUVEL TOUG BeTikoU¢ nuLaéoveg Ox, Oy ota
onueia A kat B avtiotowya.
i. Naanodeiete 0Tl O<a<4.
(Movadec 6)
ii. Na Bpeite yla mota T tou a loxvel (OA)=2(0OB)

(Movadec 5)



